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În dimineața zilei de 9 iulie 2021, se stingea din viață la Tecuci, orașul în care se stabilise împreună cu părinții săi încă din 1950, sculptorul ...

Carte consacrată regretatului sculptor Dan Mateescu
O întâlnire emoționantă s-a lăsat cu mărturisiri surprinzătoare. Când vine vorba despre carieră și activitatea muzicală, vedeta Antena 1 este o carte deschisă, însă lucrurile stau diferit în cazul per ...

Loredana Groza, declarație de dragoste pentru un bărbat celebru. A spus-o fără rețineri. „Te iubesc!”
În cadrul Salonului Internațional de Carte Bookfest, care are loc între 1 și 5 iunie la Romexpo, Editura Publisol anunță reduceri de până la 44% la toate titlurile editurii Editura Publisol și-a const ...

Bookfest: Oferte și prețuri cu totul speciale la Editura Publisol!
Britney Spears, în vârstă de 40 e ani, se căsătorește cu iubitul tinerel. Nunta va fi una foarte restrânsă, iar familia vedetei nu este invitată!

Britney Spears se căsătorește! Doar o singură persoană din familia ei a fost invitată la nuntă
Sfântul Iustin Martirul şi Filosoful este prăznuit de Biserică în ziua de 1 iunie. Sfântul Iustin a trăit în vremea împăraţilor romani Antonin cel Pios (138-161) şi Marcus Aurelius (161-180). S-a născ ...

Sărbătoare mare pentru ortodocși de 1 iunie - Ce sfânt important e prăznuit
Irinel Columbeanu a fost, fără doar și poate, a fost unul dintre cei mai râvniți burlaci, însă numai una singură a reușit să-l convingă să o ia de nevastă, iar aceea este, bineînțeles, Monica Gabor. A ...

Irinel Columbeanu rupe tăcerea, după mai bine de un deceniu de la divorțul de Monica Gabor: „Am fost ghinionist să o cunosc”
4,5 iunie     Pe 4 iunie s-au născut Judith Malina, George al III-lea, Dennis Weaver, Natalia Goncearova, Armand Călinescu, Valentin Uritescu, Rodica Mureşan, Maria Olaru, Ioan Massof. Pe 5 iunie s-au ...

HOROSCOPUL LUI DOM’ PROFESOR 4,5 iunie 2022. O lungă poveste de weekend
Cel mai bine vândut autor al copiilor vorbește cu Hannah Stephenson despre trecerea în pantofii lui Enid Blyton, dar cu o întorsătură modernă.

Dame Jacqueline Wilson: trebuie să fie inclusiv
Scriitorul Vasile Ernu scrie despre cum o generație întreagă „a construit capitalismul în Est cu entuziasm mistic” și, din cauză că prea puțini au câștigat și prea mulți au pierdut, s-a născut un rese ...

Războiul a fost început de generația 65 a lui Putin, dar e și ratarea generației noastre, a celor de 50 de ani, că nu l-am putut împiedica
În miniseria „Irma Vep”, în premieră pe HBO și HBO Max din 6 iunie 2022, cineastul francez Olivier Assayas revizitează lungmetrajul său omonim din 1996, explorând lumea cinemaului de azi, cu diferențe ...

De ce merită să vedeți noua miniserie „Irma Vep” de pe HBO și HBO Max
Siteul HotNews.ro foloseste cookie-uri. Cookie-urile ne ajută să îmbunătățim serviciile noastre. Mai multe detalii, aici.
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